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Zadanie 37. Wykaz, ze funkcja gestosci prawdopodobienstwa przejscia dla ruchu Browna
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spetnia rownanie Chapmana-Kolmogorowa
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Wskazowka 1:

Wskazowka 2:
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Wskazowka 3:
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Zadanie 38. Wykaz, ze dla ruchu Browna funkcja
P(tay78733) = P(Xt < Yy | XS = l’)

spetnia rownanie Chapmana-Kotlmogorowa:

P(t.ys.2) = [ P(ty.m2)P(ride.s,a)
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Wskazowka :
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Zadanie 39. Wykaz, ze funkcja gestosci prawdopodobienistwa przejscia dla ruchu Browna
spetnia réwnanie

ou
%(S,T,) =+ LSU(S, ‘T) - 07

gdzie L, jest operatorem rézniczkowym drugiego rzedu
1 0? 0
Lou(s,z) = 502(57:5)87;”(3, )+ u(s,x)a—Z(s,x).

Zadanie 40. Co trzeba doda¢ do
1. arctg X;

AX
2. et

aby otrzymac¢ martyngal?
Wskazowka : Wykorzystaj generator dyfuzji.

Zadanie 41. Sprawdz tozsamo$é
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dla funkcji

1. f(t,z) =2
2. f(t,x) =et*®



